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Πάτρα, 11.07.2022 
                                                                                                                                  Αριθμ. Πρωτοκόλλου: 68817 

 
 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΑΡΙΘ. 815/24.05.2022 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ  

ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
 

Σας ενημερώνουμε ότι η Επιτροπή Ερευνών, στην αριθμ. 8 15/24.05.2022 
Συνεδρίασή της,  αποφάσισε ομόφωνα τα κάτωθι:   

………………………………………………………………………………………………………………………………. 
Θέμα 6ο: Θέματα Σύναψης Δημόσιων Συμβάσεων 
(Ο ι  α πο φάσ ει ς  τη ς  Ε πιτ ρο πής  Ερ ευν ών  στ ο  παρ όν  θ έμα ε ίνα ι  ομ όφ ωνε ς  πλ ην  τ ω ν  

πε ρι πτ ώσ ε ων κατά  τ ις  ο ποίες  μ έλος  τη ς  Ε π ιτρ οπής  φ έρ ει  την  ιδ ιό τητα  το υ  Ε πι στημ ονι κά  

Υπευ θ ύνο υ ή  άλλ ως  εμ πλε κομέν ου /ενδ ιαφ ερ ομένο υ στα  κάτ ω θι  α ιτήματα ,  ο πό τε  η  έγκ ρι σ η  

δ ίδετα ι  κατά  πλει οψη φία  πλην  το υ εν δι α φε ρόμεν ου )   
 

13. Επί του αριθμ. 48434/20.05.2022 διαβιβαστικ oύ των πρακτικών 
Νο 1 και Νο2 αντίστοιχα, της  Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού και 
Αξιολόγησης των προσφορών που κατατέθηκαν στα πλαίσια  Ανοικτού 
Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού Κάτω Των Ορίων   για το έργο «81127:  Οι 
ριβοδιακόπτες ως ρυθμιστές μοριακών μηχανισμών μικροβιακών 
λοιμώξεων και αντοχής σε αντιβιοτικά, RIBOREGULON [Αριθμός 
Αίτησης: HFRI-FM17-739]», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κ.  
Σταθόπουλο και αντικείμενο την προμήθεια εργαστηριακών 
αναλωσίμων, η Επιτροπή αποδέχεται και εγκρίνει τα 
διαλαμβανόμενα  στα κάτωθι πρακτικά:  

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 1 

Αποσφράγισης και Αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 
Προσφορών της Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των 

Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών  με Αρ. Διακ. 11/2021 και Α/Α Συστήματος 159553 

 
Στην Πάτρα, σήμερα 12/05/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του 
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο), συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε 
με την υπ. αριθ. 810/12.04.2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010405075 και ΑΔΑ: Ψ8ΚΚ469Β7Θ-ΝΘΞ) απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, 
προκειμένου να προβεί στην Ηλεκτρονική Αποσφράγιση Προσφορών οι οποίες υποβλήθηκαν στην Ανοικτή Ηλεκτρονική 
Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την ανάδειξη Αναδόχοθ για την Προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, 
καθώς και στην αξιολόγηση των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, στο πλαίσιο του έργου με τίτλο 
«RIBOREGULON - Οι ριβοδιακόπτες ως ρυθμιστές μοριακών μηχανισμών μικροβιακών λοιμώξεων και αντοχής σε 
αντιβιοτικά», και ΦΚ 81127, η οποία που χρηματοδοτείται από τη από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας. 
 
Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 159553 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22PROC010420310.Η καταληκτική ημερομηνία 
υποβολής των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 06η/05/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 23:59 μ.μ και η 
ημερομηνία έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 12η/05/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00 μ..  
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, που είχε απαρτία, παρέστησαν τα ακόλουθα μέλη:  

• Γεώργιος Ντίνος (Πρόεδρος), 

• Κωνσταντίνα Νίκα (Γραμματέας), 

• Βασιλική Σταματοπούλου (Τακτικό Μέλος) 
Αρχικά η Επιτροπή, για την ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, συνδέθηκε στο σύστημα με τα διαπιστευτήρια 
(όνομα χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης) του Προέδρου της, επέλεξε τον ηλεκτρονικό διαγωνισμό 
159553 και διαπίστωσε ότι αφενός ο διαγωνισμός ήταν χαρακτηρισμένος από το σύστημα ως «κλειδωμένος» και 
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αφετέρου ότι έχει υποβληθεί εμπρόθεσμα στο διαγωνισμό, οι δύο (2) προσφορές  των κάτωθι προμηθευτών: 
 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 
Ημ/νία & ώρα 

Υποβολής προσφοράς 

1  BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 277779 29/04/2022 και  
ώρα 13:38:07 

2 ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 277197 05/05/2022 και  
ώρα 10:57:22 

 
Η Επιτροπή επεσήμανε ότι, μέχρι την ηλεκτρονική αποσφράγιση της προσφοράς, δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση στο 
περιεχόμενο των εν λόγω προσφορών. 
 
Στη συνέχεια ο Πρόεδρος και η γραμματέας της Επιτροπής που διαθέτουν τους απαραίτητους κωδικούς για την 

αποσφράγιση των προσφορών καταχώρησαν διαδοχικά σε ειδική φόρμα του συστήματος τα διαπιστευτήρια τους (όνομα 
χρήστη και κρυφό προσωπικό κωδικό πρόσβασης), προκειμένου να αποσφραγισθούν οι προσφορές. 
 
Αμέσως μετά την παραπάνω διαδικασία, η προσφορά αποσφραγίσθηκε και συγκεκριμένα αποσφραγίσθηκαν οι 
υποφάκελοι «Δικαιολογητικά συμμετοχής – Τεχνική προσφορά» και «Οικονομική Προσφορά» της προσφοράς με 
αποτέλεσμα να είναι δυνατή πλέον η πρόσβαση στο περιεχόμενό της. 
 
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης της προσφοράς. 
 
Στο σημείο αυτό η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών και προέβη σε 
αρίθμηση των φακέλων των έντυπων προσφορών κατ’ αύξοντα αριθμό, βάσει της κατάθεσής τους στο Πρωτόκολλο του 
Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών ως ακολούθως: 
 

 Προμηθευτής Αριθμ. Πρωτ. Έντυπης 
Προσφοράς 

1 BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 44528/09-05-2022 

2 ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 44538/09-05-2022 

 
Αφού o Πρόεδρος και τα μέλη της Επιτροπής έθεσαν τις υπογραφές τους επί των δύο (2) σφραγισμένων φακέλων των 
οικονομικών φορέων που είχε υποβάλει τα «Δικαιολογητικά Συμμετοχής - Τεχνική Προσφορά» τόσο ηλεκτρονικά σε μορφή 
αρχείου τύπου pdf, όσο και σε έντυπη μορφή, ξεκίνησε τη  διαδικασία αποσφράγισης των έντυπων Προσφορών. Με το 
άνοιγμα των φακέλων των εταιρειών, ο Πρόεδρος και τα Μέλη της Επιτροπής μονογράψανε όλα τα κατατιθέμενα έντυπα 
(δικαιολογητικά – λοιπά έγγραφα).   
 
Η Επιτροπή Διαγωνισμού εξέτασε αρχικά την προσκόμιση της εγγύησης συμμετοχής, σύμφωνα με την παράγραφο 1 του 
άρθρου 72.  
 
Παράλληλα, η Αναθέτουσα Αρχή επικοινώνησε με τους φορείς που φέρονται να έχουν εκδώσει τις εγγυητικές επιστολές, 
προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους. 
 
Σε αυτό το σημείο η Επιτροπή αποφάσισε να λύσει τη Συνεδρίαση και να συνεδριάσει εκ νέου μόλις λάβει τις βεβαιώσεις 
εγκυρότητα από τους σχετικούς εκδότες. 

-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-..-.- 
 

Συνήλθε την 13η Μαΐου 2022, ημέρα Παρακευή και ώρα 10:00 π.μ., στο Α΄ κτίριο, στη μικρή αίθουσα Συγκλήτου, η αρμόδια 
Επιτροπή Διαγωνισμού, προκειμένου να προβεί στην  Αξιολόγηση της Προσφοράς της ανωτέρω Ανοικτής Ηλεκτρονικής  
Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Κάτω των Ορίων για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  «Προμήθεια εργαστηριακών 
αναλωσίμων στον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών» , κατόπιν της βεβαίωσης για την 
εγκυρότητα των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής που έλαβε μέσω των ηλεκτρονικών Υπηρεσιών του Ταμείου 
Παρακαταθηκών και Δανείων .  
 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη: 

1. Γεώργιος Ντίνος (Πρόεδρος), 
2. Κωνσταντίνα Νίκα (Γραμματέας), 
3. Βασιλική Σταματοπούλου (Τακτικό Μέλος) 

Στην συνέχεια η Επιτροπή του Διαγωνισμού προέβη σε αρχικό έλεγχο των έντυπων απαιτούμενων δικαιολογητικών και 
κατόπιν των ηλεκτρονικά κατατιθέμενων δικαιολογητικών που απαιτούνται στα Άρθρα 2.1.5, 2.2.2, 2.4.3 της εν λόγω 
διακήρυξης των κάτωθι οικονομικών φορέων: 
 Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 277779 - BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 
 Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 277197 - ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 

και διαπίστωσε ότι οι οικονομικοί φορείς έχουν καταθέσει ορθώς και πλήρως τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής, σύμφωνα 
με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη και ξεκίνησε την αξιολόγηση της Τεχνικής Προσφοράς, η οποία κατατέθηκε 
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ηλεκτρονικά. 
Κατά τον έλεγχο της Τεχνικής Προσφοράς του ανωτέρω οικονομικού φορέα η Επιτροπή Διαγωνισμού, αφού επεσήμανε 
ότι αυτήη είχε κατατεθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στην εν λόγω Διακήρυξη, εν συνεχεία προέβη στην αξιολόγησή της 
κατά την οποία διαπίστωσε τα εξής: 

• Για την εταιρεία BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. διαπιστώθηκε ότι πληροί τους όρους 
τεχνικών προδιαγραφών, σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ομόφωνα ΑΠΟΔΕΚΤΗ. 

• Για την εταιρεία ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. διαπιστώθηκε ότι πληροί τους όρους τεχνικών προδιαγραφών, 
σύμφωνα με τους όρους της διακήρυξης και κρίνεται ομόφωνα ΑΠΟΔΕΚΤΗ. 
Μετά την ολοκλήρωση αξιολόγησης όλων των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και των Τεχνικών Προσφορών, η Επιτροπή του 
Διαγωνισμού, σύμφωνα με το άρθρο 3.1.2 της Διακήρυξης συνέταξε το παρόν ενιαίο πρακτικό, ώστε να προβεί στην 
αξιολόγηση της οικονομικής προσφοράς του προσφέροντα, του οποίου τις τεχνικές προσφορές και τα δικαιολογητικά 
συμμετοχής έκρινε πλήρη και σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις της Διακήρυξης. 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Γεώργιος Ντίνος ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Κωνσταντίνα Νίκα ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

Βασιλική Σταματοπούλου ΜΕΛΟΣ  

 
ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 2 

Αξιολόγηση των Οικονομικών Προσφορών 
της  Ανοικτής Ηλεκτρονικής Διαδικασίας Σύναψης Σύμβασης Άνω των Ορίων  

για την Ανάδειξη Αναδόχου για την  
Παροχή Υπηρεσιών Αναβάθμισης και Επέκτασης του Ενιαίου Συστήματος Υπηρεσιών Ακαδημαϊκής Διοίκησης του 

Πανεπιστημίου Πατρών με Αρ. Διακ. 11/2022 και Α/Α Συστήματος 159553 
 

Συνήλθε την 13η Μαϊου 2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 12:00 μ., στο γραφείο του Τμήματος Προμηθειών του ΕΛΚΕ του 
Πανεπιστημίου Πατρών (Α΄ κτίριο Διοίκησης, 1ος όροφος –Πανεπιστημιούπολη,  Ρίο),  η  αρμόδια  Επιτροπή  Διαγωνισμού,  η  
οποία  συγκροτήθηκε  με  την  υπ΄  αριθ. 810/12.04.2022 (ΑΔΑΜ: 22REQ010405075 και ΑΔΑ: Ψ8ΚΚ469Β7Θ-ΝΘΞ) απόφαση της 
Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να προβεί στην Αξιολόγηση της  Οικονομικής Προσφοράς του οικονομικού φορέα, του οποίου 
τα Δικαιολογητικά Συμμετοχής και τις Τεχνικές Προσφορές έκρινε ορθά και πλήρη, σύμφωνα με τους όρους και τις απαιτήσεις 
της Διακήρυξης 11/2021 καθώς και σύμφωνα με το Πρακτικό  Νο 1 (Αποσφράγιση και Αξιολόγηση των Δικαιολογητικών 
Συμμετοχής και Τεχνικών Προσφορών). 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής παρέστησαν τα ακόλουθα Μέλη:  

• Γεώργιος Ντίνος (Πρόεδρος), 

• Κωνσταντίνα Νίκα (Γραμματέας), 

• Βασιλική Σταματοπούλου (Τακτικό Μέλος) 
Η Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη τη Διακήρυξη 11/2022, καθώς και το νομικό πλαίσιο που διέπει την  εν λόγω Διαδικασία 
Σύναψης Σύμβασης, παρατήρησε τα εξής: 
Η εν λόγω Διακήρυξη έλαβε τον Συστημικό Αύξοντα Αριθμό ΕΣΗΔΗΣ 159553 και δημοσιεύθηκε νομίμως στο Κεντρικό 
Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσιών Συμβάσεων, λαμβάνοντας ΑΔΑΜ: 22PROC010420310. Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής 
των προσφορών ήταν σύμφωνα με την διακήρυξη η 06η/05/2022, ημέρα Παρασκευή και ώρα 23:59:00 μ.μ και η ημερομηνία 
έντυπης και ηλεκτρονικής αποσφράγισης των προσφορών η 12η/05/2022, ημέρα Πέμπτη και ώρα 12:00:00 μ.μ. 
Σύμφωνα με το Πρακτικό Νο 1 κρίθηκε ως αποδεκτές οι παρακάτω δύο (2) προσφορές: 
 

 Προμηθευτής Α/Α Συστήματος προσφοράς 

1 BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 277779 

2 ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 277197 

Αφού η Επιτροπή Διαγωνισμού διαπίστωσε ότι οι ανωτέρω οικονομικοί φορείς: 
α) έχουν καταθέσει την οικονομική τους προσφορά ορθώς και πλήρως και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στη Διακήρυξη 
11/2022, 
β) έχουν  καταθέσει οικονομική προσφορά η οποία δεν υπερβαίνει τον προϋπολογισμό της σύμβασης που καθορίζεται στην 
διακήρυξη 11/2022, τις κατέταξε ως εξής: 
Για το TMHMA 1: Ανοσοσφαιρίνες 
  

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος 
προσφοράς 

Προσφερόμενη Συνολική 
Τιμή μη συμπ. ΦΠΑ σε € 

Προσφερόμενη Τιμή  
συμπ. ΦΠΑ σε €  

BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ 
Ο.Ε. 

277779 5.660,37 € 5.999,99 € 

Για το TMHMA 2: Ένζυμα - Αντιδραστήρια Μοριακής Βιολογίας 

Προμηθευτής Α/Α Συστήματος 
προσφοράς 

Προσφερόμενη Συνολική 
Τιμή μη συμπ. ΦΠΑ σε € 

Προσφερόμενη Τιμή  
συμπ. ΦΠΑ σε €  

ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 277197 3.718,22 € 3.941,31 € 

Κατόπιν η Επιτροπή Διαγωνισμού λαμβάνοντας υπόψη α) τη Διακήρυξη 11/2021, β) το νομικό πλαίσιο που διέπει την εν λόγω 
Διαδικασία Σύναψης Σύμβασης, γ) τα αποτελέσματα της αξιολόγησης των Δικαιολογητικών Συμμετοχής και Τεχνικών 
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Προσφορών, όπως αποτυπώνονται  στο Πρακτικό Νο 1 και δ) τα αποτελέσματα της Αξιολόγησης της Οικονομικής Προσφοράς, 
όπως εδώ αποτυπώνονται  

Εισηγείται 
1ο.  Την  αποδοχή  των οικονομικών προσφορών των κάτωθι οικονομικών φορέων σύμφωνα με τα ως άνω αναφερόμενα  στο 
παρόν πρακτικό: 
Για το TMHMA 1: Ανοσοσφαιρίνες 

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 277779 – BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 
Για το TMHMA 2: Ένζυμα - Αντιδραστήρια Μοριακής Βιολογίας 

• Α/Α ΕΣΗΔΗΣ: 277197 – ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 
2ο. Την ανάδειξη ως προσωρινών αναδόχων των οικονομικών φορέων: 
Για το TMHMA 1: Ανοσοσφαιρίνες 
- BIOLINE SCIENTIFIC ΑΦΟΙ ΝΤΟΥΡΟΥ -Ε.ΔΕΜΑΓΚΟΣ Ο.Ε. 
με τιμή προσφοράς 5.660,37 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 5.999,99 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Για το TMHMA 2: Ένζυμα - Αντιδραστήρια Μοριακής Βιολογίας 
– ΑΝΤΙΣΕΛ ΑΦΟΙ ΣΕΛΙΔΗ  Α.Ε. 
με τιμή προσφοράς 3.718,22 € μη συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 3.941,31 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ. 
Οι οποίοι υποχρεούνται να υποβάλουν εντός προθεσμίας δέκα (10) ημερών από την κοινοποίηση της σχετικής ειδοποίησης σε 
αυτούς, τα Δικαιολογητικά Προσωρινού Αναδόχου σύμφωνα με το άρθρο 3.2 της Διακήρυξης 11/2022. 
 Στο σημείο αυτό και μη υπάρχοντος άλλου θέματος λύθηκε η συνεδρίαση της Επιτροπής 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Γεώργιος Ντίνος ΠΡΟΕΔΡΟΣ ' 

Κωνσταντίνα Νίκα ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

Βασιλική Σταματοπούλου ΜΕΛΟΣ  

 

 
14. Επί του αριθμ. 48355/19.05.2022, εντύπου προέγκρισης διαδικασίας 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών του Επιστημονικά 
Υπευθύνου κου Γ. Λαμπέα, η Επιτροπή εγκρίνει τη διενέργεια Ανοικτού Ηλεκτρονικού  
Διαγωνισμού Κάτω των Ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων στο πλαίσιο του έργου 
«81720: Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές μεθοδολογίες προς μια 
ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των θερμοπλαστικών πάνελ 
ατράκτου, MIS 5123941, MIS». Περαιτέρω, ορίζει (άρθρ.108, παρ. 3, 
Ν.4782/09.03.2021): α. ως Επιτροπή διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού τον κ. Θ. 
Φιλιππίδη πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Θ. Λούτα, γραμματέα, μέλος 
ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και τον κ.  Ν. Χρυσοχοΐδη, μέλος, μέλος ΕΔΙΠ του Παν. Πατρών,  
και ως αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας, τον κ. Δ. Πολύζο, πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ 
του Παν. Πατρών, τον κ. Ε. Αδαμίδη, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  και 
τον κ. Κ. Περράκη, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και β. ως Επιτροπή 
παρακολούθησης και παραλαβής του έργου τον κ. Β. Κωστόπουλο, πρόεδρο, μέλος 
ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Γ. Λαμπέα, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και 
τον κ. Δ. Σαραβάνο, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και ως αναπληρωματική 
Επιτροπή παρακολούθησης τον κ. Χ. Αποστολόπουλο, πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. 
Πατρών, τον κ. Θ. Πανίδη, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών και τον κ. Ν. 
Ανυφαντή, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών. 
15. Επί του αριθμ. 48818/21.05.2022 εγγράφου του Επιστημονικού Υπευθύνου 
του έργου με Φ.Κ 81313 «ERASMUS +/KA103 ΚΛΑΣΙΚΗ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑ/2020-2021» 
κου Μαντζαβίνου Διονύσιου και τα επισυναπτόμενα σε αυτό δικαιολογητικά,  για την 
απευθείας ανάθεση προμήθειας:  Παροχή δικαιώματος χρήσης  του  λογισμικού 
Erasmusplus! και τεχνικής υποστήριξης ( εκπαίδευση στο χειρισμό, επίλυση τεχνικών 
θεμάτων, συμβουλές χειρισμού ειδικών περιπτώσεων κλπ.) στην χρήση του 
λογισμικού μέσω τηλεφώνου ή web και αφορά έναν επιπλέον χρήση για χρονικό 
διάστημα ενός (1)  έτους , συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 341,00 € (συμπ. 
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ΦΠΑ), στην εταιρεία ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΒΟΥΔΟΥΡΗΣ - ANOVA CONSULTING, η 
Επιτροπή, εγκρίνει την με απ’ ευθείας ανάθεση προμήθεια, λόγω αποκλειστικότητας 
της εν λόγω εταιρείας στην προμήθεια των συγκεκριμένων αναλωσίμων, σύμφωνα 
με την τεκμηρίωση του Επ.Υπευθύνου (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ.2, περ.β, 
υποπερ.ββ’ και γγ). 
16. Επί του αριθμ. 48820/21.05.2022 εγγράφου του Επιστημονικού Υπεύθυνου 
του έργου με Φ.Κ 80561 «Ανάπτυξη καινοτόμου ολοκληρωμένου συστήματος 
εκτίμησης του δυναμικού βιοχημικής παραγωγής μεθανίου (BMP) από διαφορετικές 
πηγές βιομάζας (Green.BMP) MIS 5030958» κου  ΚΟΡΝΑΡΟΥ ΜΙΧΑΗΛ  και τα 
επισυναπτόμενα σε αυτό δικαιολογητικά,  για την απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας 
απαραίτητων αναλωσίμων που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν στην αξιολόγηση της 
φάσης ανάπτυξης των μικροφυκών που θα χρησιμοποιηθούν στις πειραματικές 
δοκιμές για την ανάπτυξη ενός νέου αξιόπιστου και λειτουργικού προϊόντος που θα 
συμβάλλει στην αποτελεσματική μέτρηση του βιοχημικού μεθανογόνου δυναμικού 
υποστρωμάτων, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 3.099,09 € (συμπ. ΦΠΑ), 
στην εταιρεία  DHI A/S, η Επιτροπή, εγκρίνει την απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας, 
λόγω αποκλειστικότητας της εν λόγω εταιρείας στην προμήθεια των απαραίτητων 
αναλωσίμων, σύμφωνα με την τεκμηρίωση του Επ. Υπευθύνου (Ν.4412/2016, άρθρο 
32, παρ.2, περ.β, υποπερ.ββ’ και γγ). 
17. Επί του αριθμ. 48821/21.05.2022 εγγράφου του Επιστημονικού Υπεύθυνου 
του έργου με Φ.Κ 81729 «Ανάπτυξη νέων ποικιλιών φράουλας βελτιωμένων ως προς 
το άρωμα και τη γεύση χρησιμοποιώντας χημικούς και γενετικούς δείκτες (MIS 
5129411)» κου  ΠΑΠΑΣΩΤΗΡΟΠΟΥΛΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ  και τα επισυναπτόμενα σε αυτό 
δικαιολογητικά,  για την απ’ ευθείας ανάθεση προμήθειας απαραίτητων 
αναλωσίμων που πρόκειται να χρησιμοποιηθούν για την συντήρηση του αναλυτικού 
οργάνου LCMS G6125C-1260 infinity II του οίκου Agilent Technologies το οποίο 
διαθέτουμε στο Εργαστήριο Φαρμακογνωσίας & Χημείας Φυσικών Προϊόντων και 
χρησιμοποιείται για τις ανάγκεις χρωματογραφικής ανάλυσης του έργου, συνολικής 
προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 6.131,80 € (συμπ. ΦΠΑ), στην εταιρεία  Pegasus S.A. 
ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟΣ ΚΑΙ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Α.Ε., η Επιτροπή, εγκρίνει την απ’ 
ευθείας ανάθεση προμήθειας, λόγω αποκλειστικότητας της εν λόγω εταιρείας στην 
προμήθεια των απαραίτητων αναλωσίμων, σύμφωνα με την τεκμηρίωση του 
Επ.Υπευθύνου (Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ.2, περ.β, υποπερ.ββ’ και γγ). 
18. Επί του  αριθμ. 49190/23.05.2022 εγγράφου του Επιστημονικού Υπευθύνου 
κου Χρήστου Μπούρα , καθηγητή, Πρύτανη του Πανεπιστημίου Πατρών, του έργου 
με Φ.Κ 80109 και τίτλο «ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΕΣΟΔΩΝ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥ Π.Π» που 
χρηματοδοτείται από την Επιτροπή Ερευνών, και τα επισυναπτόμενα σε αυτό 
δικαιολογητικά, και σε συνέχεια της συγχώνευσης Τμημάτων του πρώην ΤΕΙ Δυτικής 
Ελλάδας στο Πανεπιστήμιο Πατρών (άρθρο 39 του Ν. 4610/2019), στο πλαίσιο 
μηχανογραφικής υποστήριξης του φοιτητολογίου αυτών, για το οποίο είχε την 
ευθύνη μηχανογραφικής υποστήριξης του συγκεκριμένου πληροφοριακού 
συστήματος το «Τμήμα Πληροφορικών Συστημάτων και Υπηρεσιών (πρώην ΤΕΙ Δ. 
Ελλάδας)» το οποίο εντάχθηκε στο Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, η Επιτροπή, 
αποφασίζει και εγκρίνει την μηχανογραφική υποστήριξη του φοιτητολογίου των 
προγραμμάτων σπουδών των Τμημάτων του πρώην ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας που 
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εντάχθηκαν στο Πανεπιστήμιο Πατρών, στην Διεύθυνση Υπηρεσιών Ηλεκτρονικής 
Διακυβέρνησης που εκπροσωπείται τον Καθηγητή κ. Γεώργιο Λέπουρα Αντιπρύτανη 
Οικονομικών, Προγραμματισμού και Ανάπτυξης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου 
μέσω του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας (ΕΛΚΕ) του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου), συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης 5.353,02 € άνευ ΦΠΑ και 
6.637,74 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, για το έτος 2022, λόγω συμβατότητας 
(άρθρο 32  του ν. 4412/2016, παρ. 4, περ. β), διότι το συγκεκριμένο Τμήμα υλοποίησε 
και είχε εξ αρχής την ευθύνη μηχανογραφικής υποστήριξης του εν λόγω 
πληροφοριακού συστήματος φοιτητολογίου  και  η αλλαγή οικονομικού φορέα ενέχει 
κίνδυνο να προκληθεί ασυμβατότητα και δυσανάλογες δυσχέρειες στην υποστήριξη 
του  ήδη υπάρχοντος  πληροφοριακού συστήματος.   Η υποστήριξη αφορά υπηρεσίες 
συντήρησης, παραμετροποίησης, εκπαίδευσης, παροχής δοκιμασμένων νεότερων 
εκδόσεων ανά τακτά χρονικά διαστήματα, bug fixing, helpdesk 2ου επιπέδου (σε 
ιδρυματικούς διαχειριστές) μέσω email, τηλεφώνου ή chat και απομακρυσμένης 
υποστήριξης κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες μεταξύ 08:00 και 14:00. 
19. Επί του αριθμ. 49178/23.05.2022, εντύπου προέγκρισης διαδικασίας 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών της Επιστημονικά 
Υπευθύνου κας Κ. Νίκα, η Επιτροπή εγκρίνει τη διενέργεια Ανοικτού Ηλεκτρονικού 
διαγωνισμού Άνω των Ορίων για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων στο 
πλαίσιο του έργου «81322: ΚΑΙΝΟΤΟMΑ ΝΑΝΟΑΝΤΙΣΩΜΑΤΑ-ΑΝΑΣΤΟΛΕΙΣ ΤΗΣ LCK 
ΚΑΙ ΕΠΙΚΥΡΩΣΗ ΤΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥΣ ΩΣ “ΔΙΑΚΟΠΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ” ΣΤΗΝ Τ-ΚΥΤΤΑΡΙΚΗ 
ΑΝΟΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑ,Τ2ΕΔΚ-00474, MIS 5069981, Lck-Nb». Περαιτέρω, ορίζει (άρθρ.108, 
παρ. 3, Ν.4782/09.03.2021): α. ως Επιτροπή διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού 
τον κ. Κ. Σταθόπουλο πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Γ. Ντίνο, 
γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και την κα Β. Σταματοπούλου, μέλος, μέλος 
ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  και ως αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας, την κα Α. 
Γραφανάκη, πρόεδρο, μέλος ΕΔΙΠ του Παν. Πατρών, την κα Ε. Πολυχρονοπούλου, 
γραμματέα, μέλος ΕΤΕΠ του Παν. Πατρών, και τον κ. Π. Καραχάλιο, μέλος, μέλος ΕΤΕΠ 
του Παν. Πατρών, και β. ως Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του έργου την 
κα Κ. Νίκα,  πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  τον κ. Α. Σπυριδωνίδη, 
γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και τον κ. Α. Γεωργακόπουλο, μέλος, μέλος 
ΔΕΠ του Παν. Πατρών και ως αναπληρωματική Επιτροπή παρακολούθησης τον κ. Δ. 
Παπαχρήστου, πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Γ. Καγκάδη, γραμματέα, 
μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  και την κα Α. Μουζάκη, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. 
Πατρών. 
20. Επί του αριθμ. 48973/23.05.2022 εγγράφου της Επιστημονικής Υπευθύνου 
του έργου με Φ.Κ 81270 «Ανάπτυξη καινοτόμων διαγνωστικών εργαλείων για 
ανίχνευση και χαρακτηρισμό Kυκλοφορούντων Kαρκινικών Kυττάρων (ΚΚΚ) στο αίμα 
των ασθενώv, JUNBlood, MIS 5067530, κα Γαλάτια Καλλέργη και τα επισυναπτόμενα 
σε αυτό δικαιολογητικά, για την με απ' ευθείας ανάθεση προμήθεια κυτταρικών 
σειρών, συνολικής προϋπολογιζόμενης δαπάνης: 754,00 € (άνευ ΦΠΑ), στην εταιρεία 
LGC Standarts GmbH, η Επιτροπή, εγκρίνει την με απ' ευθείας ανάθεση προμήθεια, 
λόγω αποκλειστικότητας της εν λόγω εταιρείας στην προμήθεια του συγκεκριμένου 
αναλωσίμου, σύμφωνα με την τεκμηρίωση της Επιστημονικής Υπεύθυνης 
(Ν.4412/2016, άρθρο 32, παρ.2, περ. β, υποπερ. Ββ και γγ). 
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21. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στα κάτωθι αριθμ. 
49121/23.05.2022 και αριθμ. 49125/23.05.2022 Πρακτικά  Παραλαβής Νο 8 και Νο 9 
αντίστοιχα συνοπτικού διαγωνισμού, της Επιτροπής παρακολούθησης και 
Παραλαβής του έργου για την προμήθεια εργαστηριακών αναλωσίμων, στο πλαίσιο 
του προγράμματος «80726: INSPIRED - ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ (Υποέργο 17) & 
(Υποέργο 18)», με Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Γ. Σπυρούλια: 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 8 

Στην Πάτρα, σήμερα 05/05/2022, στο Εργαστήριο Σχεδιασμού/Προσομοίωσης Βιοδραστικών Μορίων του Τμήματος 

Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 763/27-04-2021 (ΑΔΑ: 

ΩΑΚΜ469Β7Θ-3Ω2 και ΑΔΑΜ: 21REQ008764182) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα 

περιγραφόμενα αναλώσιμα της από 09/11/2021 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 21SYMV009501663 2021-11-09) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου 

Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «SB BioAnalytica ΑΕ»  

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη: 

Γεώργιος Πάιρας, Πρόεδρος 

Σοφία Χατζηαντωνίου, Τακτικός Μέλος 

Αναστασία Πυριόχου, Τακτικό Μέλος 

και αφού έλαβε υπόψιν: 

α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 60189/15-06-2021 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου 

Πατρών με ΑΔΑΜ: 21PROC008775450 και ΑΔΑ:9Φ8Υ469Β7Θ-Ν91. 

β) την από 09/11/2021 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 21SYMV009501663 2021-11-09) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) 

και της εταιρείας «SB BioAnalytica» 

παραλαμβάνει τα είδη και τις ποσότητες του Τμήματος 8: Αντιδραστήρια Kυτταρικής Βιολογίας, όπως αυτά περιγράφονται 

στο υπ’ αριθμ. ΤΔΑ-ΚΕΝ-Γ-01267/04-05-2022 τιμολόγιο της εταιρείας, 

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της 

διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική παραλαβή 

αυτών.  

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Γεώργιος Πάιρας ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Σοφία Χατζηαντωνίου ΜΕΛΟΣ  

Αναστασία Πυριόχου ΜΕΛΟΣ  

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 9 

Στην Πάτρα, σήμερα 10/05/2022, στο Εργαστήριο Σχεδιασμού/Προσομοίωσης Βιοδραστικών Μορίων του Τμήματος 

Φαρμακευτικής του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 763/27-04-2021 (ΑΔΑ: 

ΩΑΚΜ469Β7Θ-3Ω2 και ΑΔΑΜ: 21REQ008764182) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα 

περιγραφόμενα αναλώσιμα της από 08/11/2021 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 21SYMV009494451 2021-11-08) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου 

Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας «LAB SUPPLIES SCIENTIFIC»  

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη: 

Γεώργιος Πάιρας, Πρόεδρος 

Σοφία Χατζηαντωνίου, Τακτικός Μέλος 

Αναστασία Πυριόχου, Τακτικό Μέλος 

και αφού έλαβε υπόψιν: 

α) τις διατάξεις της  υπ’ αριθμ. 60189/15-06-2021 διακήρυξης του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας του 

Πανεπιστημίου Πατρών με ΑΔΑΜ: 21PROC008775450 και ΑΔΑ: 9Φ8Υ469Β7Θ-Ν91 

β) την από 08/11/2021 Σύμβαση (ΑΔΑΜ: 21SYMV009494451 2021-11-08) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) 

και της εταιρείας «LAB SUPPLIES SCIENTIFIC» 

παραλαμβάνει τα είδη και τις ποσότητες του Τμήματος 7: Μηχανήματα διήθησης ή καθαρισμού νερού, όπως αυτά 

περιγράφονται στο υπ’ αριθμ. 131/05-05-2022 τιμολόγιο της εταιρείας, 

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις προδιαγραφές της 

διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και ποιοτική 

παραλαβή αυτών.  

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Γεώργιος Πάιρας ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Σοφία Χατζηαντωνίου ΜΕΛΟΣ  

Αναστασία Πυριόχου ΜΕΛΟΣ  
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22. Επί του αριθμ. 49122/23.05.2022, εντύπου προέγκρισης διαδικασίας 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών του Επιστημονικά 
Υπευθύνου κ. Μ. Κορνάρου, η Επιτροπή εγκρίνει τη διενέργεια Ανοικτού 
Ηλεκτρονικού διαγωνισμού Κάτω των ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων στο 
πλαίσιο του έργου «80561: Ανάπτυξη καινοτόμου ολοκληρωμένου συστήματος 
εκτίμησης του δυναμικού βιοχημικής παραγωγής μεθανίου (BMP) από διαφορετικές 
πηγές βιομάζας (Green.BMP) MIS 5030958». Περαιτέρω, ορίζει (άρθρ.108, παρ. 3, 
Ν.4782/09.03.2021): α. ως Επιτροπή διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού τον κ. Χ. 
Παρασκευά πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, την κα Μ. Δημαρόγκωνα, 
γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και τον κ. Π. Βαφέα, μέλος, μέλος ΔΕΠ του 
Παν. Πατρών, και ως αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας, τον κ. Δ. Βαγενά, 
πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  τον κ. Γ. Κυριακού, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ 
του Παν. Πατρών,  και τον κ. Κ. Δάσιο, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  και β. ως 
Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του έργου τον κ. Μ. Κορνάρο, πρόεδρο, 
μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Ε. Αμανατίδη, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. 
Πατρών, και τον κ. Δ. Κουζούδη, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και ως 
αναπληρωματική Επιτροπή παρακολούθησης τον κ. Α. Κατσαούνη πρόεδρο, μέλος 
ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Γ. Πασπαράκη, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών,  
και τον κ. Δ. Κονταρίδη, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών. 
23. Επί του αριθμ. 47582/18.05.2022, εντύπου προέγκρισης διαδικασίας 
σύναψης δημοσίων συμβάσεων προμηθειών και υπηρεσιών του Επιστημονικά 
Υπευθύνου κ. Β. Κωστόπουλου, η Επιτροπή εγκρίνει τη διενέργεια Ανοικτού 
Ηλεκτρονικού διαγωνισμού Κάτω των Ορίων για την προμήθεια αναλωσίμων στο 
πλαίσιο του έργου «81711: Καινοτόμες πειραματικές μέθοδοι και αριθμητικές 
μεθοδολογίες προς μια ολοκληρωμένη κατανόηση της δομικής συμπεριφοράς των 
θερμοπλαστικών πάνελ ατράκτου, MIS 5123941». Περαιτέρω, ορίζει (άρθρ.108, παρ. 
3, Ν.4782/09.03.2021): α. ως Επιτροπή διενέργειας του ανωτέρω διαγωνισμού τον κ. 
Θ. Φιλιππίδη, πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Θ. Λούτα, γραμματέα, 
μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και τον κ. Ν. Χρυσοχοΐδη, μέλος, μέλος ΕΔΙΠ του Παν. 
Πατρών, και ως αναπληρωματική Επιτροπή διενέργειας, τον κ. Δ. Πολύζο, πρόεδρο, 
μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Ε. Αδαμίδη, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. 
Πατρών, και τον κ. Κ. Περράκη, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και β. ως 
Επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής του έργου τον κ. Β. Κωστόπουλο, 
πρόεδρο, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Γ. Λαμπέα, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του 
Παν. Πατρών,  και τον κ. Δ. Σαραβάνο μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και ως 
αναπληρωματική Επιτροπή παρακολούθησης τον κ. Χ. Αποστόπουλο πρόεδρο, μέλος 
ΔΕΠ του Παν. Πατρών, τον κ. Θ. Πανίδη, γραμματέα, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών, και 
τον κ. Ν. Ανυφαντή, μέλος, μέλος ΔΕΠ του Παν. Πατρών. 
24. Επί του αριθμ. 49207/23.05.2022 εγγράφου του Επιστημονικά Υπευθύνου κ. 
Γ. Στεφανίδη, για έκτακτη προμήθεια υπηρεσιών προώθησης εκτός διαγωνιστικής 
διαδικασίας λόγω έκτακτης χρηματοδότησης και ταυτόχρονης λήξης του έργου και 
σύμφωνα με τον Ν. 4412/2016, άρθρο 32, παρ. 2 περίπτωση γ,  η Επιτροπή, 
επικύρωσε την με απ’ ευθείας ανάθεση παροχή υπηρεσιών στο πλαίσιο του έργου 
«81119: Empowering innovation capacity of SMEs, maritime clusters and networks in 
MED islands and coastal areas to support blue circular economoy growth in 
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fishing/aquaculture, BLUEfasma», στην εταιρία ΚΑΤΡΙΒΕΣΗ ΕΕ έναντι του ποσού των 
16.169,36 € (άνευ ΦΠΑ),  για την παροχή υπηρεσιών για την υλοποίηση δύο 
εκδηλώσεων δημοσιότητας και προώθησης του ως άνω έργου εκτός Ελλάδος. 
25. Η Επιτροπή εγκρίνει τα διαλαμβανόμενα στο κάτωθι αριθμ. 
48664/20.05.2022 Πρακτικό  Παραλαβής Νο 4 Ανοικτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού 
κάτω των Ορίων με Αρ. Διακ. 21/2021 και Α/Α Συστήματος 141051, της Επιτροπής 
παρακολούθησης και Παραλαβής του έργου για την προμήθεια αναλωσίμων, στο 
πλαίσιο του προγράμματος «81406: Role of endothelial RhoA in cancer metastasis - 
RhoA metastasis, στο πλαισιο της «2ης Προκήρυξης Ερευνητικών έργων ΕΛ.ΙΔ.Ε.Κ. για 
την ενίσχυση Μεταδιδακτορικών Ερευνητών/τριών », - Αριθμός Αίτησης: 376», με 
Επιστημονικά Υπεύθυνο τον κ. Κ.Μ. Μικέλη: 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Νο 4 

 

Στην Πάτρα, σήμερα 04/05/2022, ημέρα Τετάρτη, στο εργαστήριο Μοριακής Φαρμακολογίας του Τμήματος Φαρμακευτικής του 

Πανεπιστημίου Πατρών, συνεδρίασε η Επιτροπή που συστήθηκε με την υπ. αριθ. 783/30-09-2021 (ΑΔΑ: 60Φ1469Β7Θ-3ΟΜ, 

ΑΔΑΜ: 21REQ009348380) Απόφαση της Επιτροπής Ερευνών, προκειμένου να παραλάβει τα περιγραφόμενα της υπ’ αριθμ. 

10/01/2022 Σύμβασης με ΑΔΑΜ: 22SYMV009902197, μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της εταιρείας 

«ΤΕΚ ΛΑΙΝ ΑΕΕ». 

Η Επιτροπή αφού διαπίστωσε ότι είναι σε απαρτία με τα εξής μέλη: 

Ε. Φουστέρης, Πρόεδρος 

Ε. Παπαδημητρίου, Τακτικός Μέλος 

Σ. Τοπούζης, Τακτικό Μέλος 

και αφού έλαβε υπόψιν: 

α) τις διατάξεις της υπ’ αριθμ. 101946/14-10-2021 διακήρυξης με ΑΔΑΜ: 21PROC009362657 του Ειδικού Λογαριασμού 

Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Πατρών και  

β) την από 10/01/2022 Σύμβασης (ΑΔΑΜ: 22SYMV009902197) μεταξύ ΕΛΚΕ Παν/μίου Πατρών (Αναθέτουσα Αρχή) και της 

εταιρείας «ΤΕΚ ΛΑΙΝ ΑΕΕ» 

παραλαμβάνει τα κάτωθι εργαστηριακά αναλώσιμα:  

 

A/A

  

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ ΠΟΣΟΤΗΤΑ ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ 

(ΑΝΕΥ ΦΠΑ) € 

1 formaldehyde  2,5L  3 16,30 

2 methanol 5L 5 
12,80 

3 triton x 100 500ml  1 26,00 

4 tween-20 100ml  1 16,50 

5 HCL   2,5L 1 15,10 

6 glycerol     1L 2 14,00 

7 mercaproethanol   100GR 1 54,00 

8 ETOH  2,5L 2 105,00 

9 ETOH  2,5L 8 26,30 

10 TEMED     100GR 1 34,20 

11 Acetone  2,5L 1 12,80 

12 Acetic Acid   2,5L 1 17,40 

13 isopropanol  2,5L 1 15,40 

14 REDTaq® ReadyMix™ Reaction Mix for PCR  100RXN   2,5ml 1 280,00 

15 Calibration solution ph 4.00  1L 1 6,50 

16 Calibration solution ph 7.00  1L 1 6,50 

 

του υπ’ αριθμ. Β-082516/29-04-2022 τιμολογίου. 

Η Επιτροπή κρίνει ότι τα παραδιδόμενα εργαστηριακά αναλώσιμα είναι ποσοτικά και ποιοτικά αποδεκτά και πληρούν τις 

προδιαγραφές της διακήρυξης και της υπογραφείσας σύμβασης. Κατόπιν των ανωτέρω η Επιτροπή προχωρά στην ποσοτική και 

ποιοτική παραλαβή αυτών.  

 

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ 

mailto:rescom@upatras.gr
ΑΔΑ: 9ΑΥΦ469Β7Θ-8Γ7



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΚΟΝΔΥΛΙΩΝ ΕΡΕΥΝΑΣ       
Email: rescom@upatras.gr  
 

 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 815ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ  
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ -  24.05.2022 

 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΙΔΙΟΤΗΤΑ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

Ε. Φουστέρης ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

Ε. Παπαδημητρίου ΜΕΛΟΣ  

Σ. Τοπούζης ΜΕΛΟΣ  

 
 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
Ο Πρόεδρος  

της Επιτροπής Ερευνών  
 
 
 

Καθηγητής Παναγιώτης Δημόπουλος  
Αντιπρύτανης  

Έρευνας & Ανάπτυξης  
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